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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa Ispitnog i Izvještajnog ročišta vjerovnika, održano dana 28. lipnja 2018. godine, s početkom u 09,00 sati kod Trgovačkog suda u Splitu, u stečajnom postupku nad  stečajnom masom iza SALONA COMMERCE, d.o.o., za trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, transport i usluge, u stečaju“, OIB: 93851034778, Split, Matice hrvatske 10.

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA
VESNA ČARGO, zapisničar,

Stečajna upraviteljica  ADA RAJKOVIĆ.

ISPITNO ROČIŠTE

Utvrđuje se kako nije pristupio nitko od vjerovnika.

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg Ispitnog ročišta ispitivanje tražbina vjerovnika pa se stečajna upraviteljica poziva izjasniti se o svakoj prijavljenoj tražbini na način priznaje li istu ili ju osporava.

Prije izjašnjenja stečajne upraviteljice, sudac upoznaje prisutne kako će sud o danas ispitanim tražbinama donijeti posebno rješenja koje će se dostaviti samo onim vjerovnicima čije tražbine budu osporene, makar i djelomično osporene, dok se one tražbine koje danas budu priznate vjerovnicima neće dostavljati rješenje suda već će takvi vjerovnici o sadržaju rješenja suda biti upoznati preko e-oglasne ploče.

Nakon toga stečajna upraviteljica iznosi kako slijedi:

1. U prvom višem isplatnom redu nema tražbina za ispitivanje. 
1. U drugom višem isplatnom redu od ukupno prijavljene  tražbine vjerovnika RH, Min. financija-Porezna uprava u iznosu od: 37.921,99 kuna priznajem iznos od: 30.391,56 kuna a osporavam preostali iznos od: 7.530,43 kune. Razlog osporavanja je taj što ovaj osporeni iznos nije potraživanje RH već je to potraživanje HGK a ŽDO uz prijavu ove tražbine nije dostavilo punomoć za zastupanje HGK za osporeni iznos tražbine od 7.530,43 kune. Činjenica što Porezna uprava vodi evidenciju o tražbinama HGK ne znači kako ŽDO kao zastupnik po zakonu RH zastupa po zakonu i HGK. Stoga smatram kako ŽDO kao zastupnik po zakonu vjerovnika RH – Porezna uprava, nije ovlašteno podnositi prijavu i za vjerovnika HGK bez punomoći iste HGK, bez obzira što Porezna prava po zakonu vodi evidenciju o tražbinama iste HGK. To je razlog osporavanja osporenog iznosa tražbine. Ističem kako se osporeni iznos tražbine ne temelji na ovršnoj ispravi.

Više tražbina za ispitivanje nema.

Ispitno ročište završeno.

Slijedi
-2-


IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE

Stečajna upraviteljica se poziva podnijeti Izvješće o gospodarskom položaju Dužnika i o uzrocima koji su ga doveli do stečaja te se u tom Izvješću posebno izjasniti postoji li imovina Dužnika i dali je ista unovčiva te može li se iz iste imovine ostvariti namirenje vjerovnika uz prethodno namirenje svih obveza stečajne mase, nakon čega isti iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je fizički zaprimljeno u  sudu 13. lipnja 2018 godine koje se čita i čini sastavni dio ovog Zapisnika a isto je bilo oglašeno i na e-ogl. ploči suda.

Na pitanje sudca da li je unovčena imovina Dužnika potraživanje od GRAWE OSIGURANJE u  iznosu od: 1.316,68 eura prisutna stečajna upr. ističe kako su joj e-mailom od strane osiguranja izvijestili kako bi ovaj iznos na račun stečajne mase trebao biti danas o čemu će imati saznanja sutra.

kako nije prisutan niti jedan vjerovnik to Sud donosi

ZAKLJUČAK

Upućuje se stečajna upraviteljica izvijestiti sud o naplati novčanog naplaćivanja Dužnika od njegovog dužnika i potom predložiti raspodjelu raspoložive stečajne mase. Stečajna upr. ističe kako nema druge stečajne mase a sudu je kao prilog podneska dostavila predračun troškova stečajnog postupak te tablicu izlučnih i razlučnih prava kojih u ovom postupku nema

Prisutna stečajna upr. izjavljuje kako nema što za dodati a pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u  09,10 sati.

Zapisničar                  Stečajni sudac                    Stečajna upraviteljica               Stranke
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